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12. dubna 2023

“Naočkovaní” čeští diplomaté “nečekaně” a “náhle”
umírají.

volnyblog.news/naockovani-cesti-diplomate-necekane-a-nahle-umiraji

Je titulek tohoto článku dezinformace a nebo informace?

Máme právo vědět, jestli naši diplomaté, kteří podlehli globální

epidemii náhlých a nečekaných úmrtí, jí podlehli poté co ovčansky

vykonali svou povinnost a nechali se intoxikovat Toxínou ve jménu

udržení svých postů? Nechali se intoxikovat Toxínou pro zisk Covidu

19, rakoviny, neplodnosti, zánětu srdečního svalu, infarktu a

neurologické degenerace a spousty dalších poškození zdraví včetně

smrti?

Máme právo znát tuto jejich VEŘEJNOU(?) zdravotní informaci,

kterou mohl ještě nedávno ke kontrole, s dopomocí donucovacích

prostředků policie, na občanech vymáhat kdejaký jouda?

Nebo to bude najednou (správně) čistě soukromá informace, jejíž

důvěrnost je chráněná jak zákonem tak dobrými mravy, které mají

 chránit již tak trpící pozůstalé před informací, že možná i oni jsou

smrti mnohem blíže než museli?

Když se vrátím jak k titulku tak k první otázce v tomto příspěvku,

nemohu se ubránit povzdechnutí nad tím, jak jednoduché ve

skutečnosti je získat vědecky validní ověřitelné nevyvratitelné a jako

bonus anonymizované informace o tom, jestli je a pokud ano jaký,

rozdíl mezi “náhlými” “nečekanými” úmrtími normální a

intoxikované populace, jaký je rozdíl mezi jejich plodností, počtem

zánětů srdečních svalů, infarktů, rakovin, neurologických problémů,

jak snadné to ve skutečnosti dnes je a jak by si s tím statisticky

připuštění státem k informacím dokázali během pár okamžiků

veřejně a transparentně poradit.
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Neubráním se ani povzdechu nad tím, že pozůstalí, s

pravděpodobností hraničící s jistotou, nebudou chtít tyto informace

zveřejnit a raději se budou chovat jako znásilněné imigrační a nebo

PRO-LGBTQPR+ aktivistky a aktivisté, kteří si nechávají své

znásilnění pro sebe, jen proto aby náhodou nedodali munici kritikům

svého oblíbeného náboženství.

Počet úmrtí na infarkt klesl za posledních deset let o čtvrtinu

V této zemi od roku 2010 systematicky klesal počet infarktů. Potom

se “něco” změnilo. A my všichni víme, co je tím pověstným “slonem v

místnosti”, kterého všechny autority odmítají byť jen koutkem oka

zahlédnout, o kterém se prostě nesmí oficiálně ani pípnout.

A ten pověstný slon v místnosti, zcela pochopitelně “nesouvisí” s

EPIDEMIÍ SRDEČNÍCH KOLAPSŮ, kterou dnes musí řešit elitní

jednotky ministerstva proti zdraví, pod vedením hrobaře nejen

českých lékáren, ale celého našeho zdravotnictví.
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Naše ministerstvo PROTI zdraví pátrá se svými “špičkami”, co je

příčinou epidemie srdečních kolapsů v této republice, viz ZDE,

ministerstvo zahraničí nám tvrdí, že naši diplomaté zemřeli na

“přepracování” ZDE, celý Toxínami intoxikovaný svět prochází

epidemií náhlých a nečekaných úmrtí z neznámých příčin a většinou

jsou to bohužel i mnohé přeživší oběti samy a jejich pozůstalí, kteří se

brání tomu, abychom vědeckými metodami jasně pojmenovali

příčinu jejich poškozeného zdraví a nebo smrti a ukázali prstem na

mučitele či přímo vrahy jejich blízkých. Je to smutné, ale u “slušných

lidí” zřejmě platí, že do ruky, která Vás živí se nekouše, asi ani když

tatáž ruka vraždí Vás či Vaše milované.

Chápu, že v tomto případě známé rčení “Pravda Vás osvobodí”

nemusí fungovat tak jak má, ale naopak nesnesitelně děsit.

Mgr. Lubomír Volný

ZDROJE: Ministerstvo zrdavotnictví

ČR https://www.mzcr.cz/tiskove-centrum-mz/kardiologove-ve-

spolupraci-s-ministerstvem-zdravotnictvi-a-dalsimi-odborniky-resi-

jak-celit-tsunami-srdecnich-chorob/

VZP: https://www.vzp.cz/o-nas/aktuality/pocet-umrti-na-infarkt-

klesl-za-poslednich-deset-let-o-ctvrtinu
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seznam: https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-tri-umrti-za-

pet-mesicu-najdete-hranici-prace-pise-lipavsky-diplomatum-

229222#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=zpravy.sznh

p.box&source=hp&seq_no=1&utm_campaign=abtest217_krokovy_r

edesign_feedu_varAA&utm_medium=z-

boxiku&utm_source=www.seznam.cz
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